

# 美女老板5000元租男友回家过年

## 招临时男友

如果你为人谈吐得体大方;  
如果你外表不会让人食不下咽;  
如果你春节可以不用回家孝敬父母;  
如果你心灵纯洁不会想入非非;  
如果你学历工作有着不凡阅历;  
如果你现在至今仍是单身;  
那么请做我的临时男友跟我回家过年。  
年龄不要太大也不要太小;  
时间年三十到年初四。  
报酬视表现2000元至5000元;  
目的地:武汉;  
QQ6191XXXX,

快报制图 沈明

“年三十到年初四,报酬视表现2000至5000元”,日前,在中山大学研究生楼后告示栏上,一名署名LULY的女子发布的一则“招临时男友”的广告吸引了不少过往师生的注意。

2月2日下午,记者以应征者的身份见到了开着昂贵小车,外貌出众的LULY。她告诉记者,她,27岁,武汉大学中文系毕业,目前已有6名条件不错的应征者与她联系过,如果感觉有缘,她也不会拒绝让临时男友成为自己的“白马王子”。

## 贴广告征男友回家过年

2月2日,记者赶到中山大学研究生楼后看到,有几名学生模样的男子正围在一个告示栏前议论纷纷,告示栏上一张新贴不久的招租广告格外显眼,上面写着:如果你为人谈吐得体大方;如果你外表不会让人食不下咽;如果你春节可以不用回家孝敬父母;如果你心灵纯洁不会想入非非;如果你学历工作有着不凡阅历;如果你现在至今仍是单身;那么请做我的临时男友跟我回家过年。年龄不要太大也不要太小;时间年三十到年初四;报酬视表现2000至5000元;目的地:武汉;QQ6191XXXX。

## 招租美女开帕萨特特约

记者随后以应征者的身份在QQ上加了LULY为好友,并和LULY交谈了起来。

“你现在是什么学历?”得知记者的来意后,LULY的第一句话就问起了记者的学历。“你需要什么学历?”“最少也要研究生以上学历,现在本科生到处都是,很多本科生素质都不怎么样。”谈起这点LULY的语气显得很挑剔。

“先说说你的要求吧,然后我们再见个面。”LULY很洒脱地表示,必须经过她当面“考核”后她才能作最后决定。随即记者和LULY约好2月2日下午2点准时在岗顶附近的一家肯德基店见面。

当天下午1点50分,记者提前来到了LULY指定的肯德基店内一靠窗的位置坐下,没过多久,LULY打来电话询问:“你现在在哪里?我已经到了肯德基前面,我穿的是件米白色的衣服。”记者随即透过玻璃窗看到,从一辆银灰色帕萨

特小车上正下来一位身材高挑、身着米白色风衣、蓝色牛仔裤打着手机的年轻女子。当记者透过电话询问是不是她时,电话那头的回答证实了记者的猜想。当面对面地落座后,记者仔细地观察了一下LULY,她的五官很精致,垂直的齐肩秀发,气质恬静,举止不急不躁。

## 6男子应征均未“过关”

LULY告诉记者,她是2月1日晚将告示贴出去的,她已经接到了6个应征者的电话,其中有4名本科生,2名是研究生,其中一名还是中山大学的教师,LULY说:“我已经见了4个人,其实这几个人的条件都很优秀,有个跟我是同行还是公司老板,但是见了后感觉都不怎么适合我。”

“是不是你要求太高了?你心目中要找的临时男友到底什么样?”

LULY笑着回答道:“只四五天花我几千元钱肯定是想挑个最好的,主要是那种两个人在一起的感觉。昨天那位老师其实条件很不错的,但是我感觉跟他说话时就是有些陌生,感觉自己跟他在一起有种多余的感觉。”LULY告诉记者,春节快到了,她会一一跟合适的应征者见面,如果实在没有合适的她也不会强求。

## 找个假男友逃避相亲

“您好,我的容貌一定让你失望了吧!”一开始LULY就打趣地笑着说,她笑着讲话时,微微突出的门牙露了出来,白白的,像精致的瓷,很漂亮很可爱。接着记者和LULY进行了近一个多小时的对话。

记者:感觉你不在乎学历,那么,你是什么学历?



2日下午,记者以应征者的身份在一家快餐店采访了LULY

LULY:武汉大学中文系本科毕业。

记者:你现在在做什么职业的?看你的打扮应该很有钱。

LULY:自己做生意,开了几间铺子。

记者:能问问你有多少钱吗?

LULY:这个问题我不能不回答吗?反正不愁吃喝吧!

记者:为什么忽然想到要租一个临时男友?

LULY:我也是前段时间在网上一个论坛上看到有人找女友回家过年时想到的,我与那些网友很相似,我是家里的独生女,从去年开始,每隔一段时间爸爸妈妈就给我物

色对象,找好了还一定要我回武汉去相亲,要是我不回去他们就让我男孩子来广州,弄得我头都大了。这回趁春节有空回家,我想先找个暂时的带回去,一来可以让父母他们死心,二来过年时家里多个人也热闹些!这种两人你情我愿的方式就是一种交易,可以免去将来很多不必要的尴尬。而且还很新鲜,就当多认识几个朋友也好。

记者:为什么不真的找个男朋友呢?不是你在性取向上有什么问题吧?

LULY:哈哈,你看我像是那种人吗?我以前谈过两次恋

爱,但都不合适分手了。曾经有一两个男孩子追过我,但都半途而废了。

## “想跟我同房,没门!”

记者:能冒昧问问你的年龄吗?

LULY:没什么不能问的,我刚27岁,我想我还很年轻,女人27岁应该还不至于到了老得嫁不出去的地步吧。

记者:如果这次应征者跟你回家,你们是睡一间房还是分开睡?

LULY:当然是分开睡啊,我又不傻,花钱租人还让人占便宜?想跟我住一间房,根本没门,有这种想法的应征者我第一个淘汰。

记者:如果是你父母要求你们睡一间房呢?

LULY:我了解他们,他们不会有这种想法的,即使我肯他们还不会同意呢!

记者:在父母面前,你给对方的底线是什么?

LULY:最多拉下手,要是有人合适的人,这些我们会事先说好的。

## 找到“白马”未尝不可

记者:你是不是有意通过这种方式找男朋友?

LULY:说完全没那个私心是假的,但是也别把我想得那么饥渴吧!如今好男人很难找的!

记者:你要是和租来的男友5天时间里产生感情了怎么办?

LULY:这个顺其自然,反正两种结果我都没什么损失,有感情,我找到自己的“白马王子”也未尝不是好事,没有的话,如果能让爸爸妈妈他们死了心也未尝不可。

据《信息时报》

# 姐弟患病脆似玻璃 16年中骨折36次

在外人看来,这是个多灾多难的家庭。小姐弟俩患上罕见病症,成了“玻璃人”,骨折成了家常便饭,为给孩子看病,父亲长年坚持打两三分工,如今,女儿大学毕业已参加工作,儿子正备战高考。他们的母亲说:“如今的日子挺幸福。因为孩子争气,做父母的很骄傲!”



一家四口

## 和睦 女儿在家喊老爸“老张”

“老张,俺弟这段儿学习咋样了?”1月28日上午9时,在河南安阳市龙安区街道办事处,安纤社区的荻迪化工有限公司(原安阳第三染料厂)家属院2号楼,一串甜美的声音从一楼一间屋内传出。

“你好!”记者敲门时,迎上来的张娜笑容灿烂,语音甜美。记者打量眼前这位女孩:圆圆的脸庞,弯月似的笑眼,如果不是矮小的身材以及走路时略跛,人们根本想不到她是一名残疾人。

“老张,我说得不错吧……”面对54岁的父亲张学军,张娜总是直呼“老张”,对此,张学军嘿嘿一笑:“女儿说,喊姓是国际惯例,我不和她一般见识。”“女儿有出息,我和爱人平常也不吵架,也就是斗斗嘴。”52岁的母亲许玉香一脸

灿烂。“是的,我们是1982年10月1日结的婚,都20多年了,到现在确实没怎么吵过。”张学军话音刚落,张娜抢着喊起来:“老张,你记错了!是10月10日!”3人笑成一团,“可惜弟弟还在学校,要不我们一家就团圆了。”

单从外表来看,他们是如此快乐的一家人。殊不知,这一切的背后,他们却经历了太多的苦难。“这些年来,生活总算算是见着‘彩虹’了。”回忆起往事,许玉香这样感慨。

## 不幸 姐弟俩天生都是“玻璃人”

1983年7月22日,张娜呱呱坠地。然而面对她的O形腿和脑积水,“孩子恐怕长不成……”医生委婉表示:“不行,哪怕只活一天,也不能扔。”张学军和妻子下定决心。

次大腿骨折。“俺孩子怎么动不动就骨折呢?”夫妻俩来到医院,病情很快确诊:先天性玻璃脆型骨质疏松症。医生说,这是一种由于遗传基因错误组合而导致的病症,平均每10万对夫妇中才会碰上一对,在世界医学范围内是一种疑难病症。不过等孩子过了16岁后,可能会慢慢变好。

怕女儿脆弱的骨头再次骨折,张学军不让女儿下地。在张娜上一年级时,家里咬牙添置了一个“大件”物品——三轮车,专门用来接送张娜。每天早晨,许玉香骑车把张娜送到学校,然后背上她上楼。下课铃一响,许玉香就跑到教室,喂女儿喝水、吃东西,再把女儿抱到厕所方便。

在张娜4岁时,弟弟张阳出生了。但张阳两岁时突然也出现了骨折,经检查也是一个“玻璃人”!

## 疼爱

### 父亲石膏上挖洞为孩子止痒

“痛苦、煎熬,整夜整夜的睡不着觉。”小张阳刚出生的那段日子,对于夫妇两人来说是难熬的。但无论多艰难,他们从没想过要抛下这对残疾儿女。为省钱看病,他们一年添不上一件新衣服,背着孩子吃着没有菜的面条。

两个孩子因为经常骨折,打石膏成了家常便饭,夏天成了他们最难熬的日子。

打上石膏后,腿上觉得闷热、潮湿,孩子总喊痒。这时,张学军便用小刀、锯将石膏挖开一个小洞,然后用小铁丝伸进去挠痒。尽管这样止痒的作用甚微,张学军却坚持挖着一个又一个的小洞……

每天中午,张学军下班回家,都会抱着小张娜去街上走走,逛逛公园,荡荡秋千,这也是小张娜最开心的时候,“别人不敢和她玩,她自己也不能跑出去”。

张娜上初二那年,她和弟弟同时骨折住进了医院。在医院守护两天后,许玉香回到家中。一向坚强的她,当着邻居的面失声痛哭,在场的一位邻居也掉下了眼泪:“换成是我,恐怕早撑不下去了!”最终,在邻居和亲戚的帮助下,夫妇俩凑齐了小姐弟俩的医疗费。

## 辛苦 父亲长年打几份工

16岁以前,张娜先后骨折了18次。张阳16岁以前的骨折次数,也不少于18次。张娜三

四岁时,骨折后需要进行手术,当时费用约500元,打石膏保守治疗也要200多元。而当时张学军一个月工资才35元。这意味着做一次手术,需花掉他一年的工资!

为凑够孩子的医疗费、学费,张学军不分昼夜地忙碌。下班后,他做搬运工、蹬三轮车、看大门,只要能赚钱,不管脏累,他都不嫌弃。在工地上,他干到半夜,合眼盖衣服歇一会儿,天一亮,起身就去工厂。许玉香说,近几年来,丈夫都没好好地休息过。

“老张那一家子人啊,一个比一个坚强。”邢天堂是安纤社区的老党支部书记。他说,考虑到张学军一家人的特殊情况,2003年、2005年社区先后两次动员他们申请低保,但他们坚决拒绝。张学军说:“工厂已经照顾我们了,我一个人打两份工,挣的钱也超过了低保线。”

## 心酸 女儿50次求职失败

张娜3岁半时,因手术失败,她至今右小腿没有知觉。16岁前,她没有好好地在地上走过。

中学毕业后,在父母的建议下,她考入一所职业中专。临毕业时,她凭着坚强的毅力,考取了安阳广播电视大学的英语专业。2004年在专升本考试中,她顺利考入了河南科技大学外语系。大二时,张娜曾在安阳办过一个英语辅导班,这是她的第一次“创业”。谈及此事,张娜的眼睛亮

了起来。“当时头脑一热,就办起辅导班了,事先根本没进行市场调查。”张娜说,两个月的时间里,她负责招生、教课、后勤等工作,俨然一位校长。“我感觉很成功,只是有点遗憾,没赚到什么钱。”说到这里,张娜咯咯地笑了起来。

2006年,张娜参加了考研,但以分之之差落榜。1月至6月,她辗转于郑州、安阳、洛阳三地寻找工作,在超过50次的求职失败后,如今她在洛阳一家广告公司做策划。“我只想找一个能说话、做事的平台,这就足够了。”这就是张娜的理想。

张阳目前正在一所高中复读,他和同龄人一样,喜欢周杰伦的歌曲。《蜗牛》是他的最爱:“随着轻轻的风轻轻地飘,历经的伤都不感觉疼,我要一步一步往上爬……”

## 心愿 能把姐弟俩的腿医好

“如今的日子挺幸福。因为两个孩子争气,做父母的很骄傲!”许玉香对目前的生活还比较满意,她最大的愿望是,把两个孩子的腿医好,因为张娜的身高只有1.29米、张阳1.45米。

虽然生活清贫,但一家人很坦然。许玉香说,这20多年来,家里添置的“大件”物品有3样:300元买了一辆三轮车、一台不到400元的电视、一台200多元的洗衣机。最近添置的“大件”物品,是夫妇俩上街挑了许久相中的一张小桌子,33元。 据《东方今报》